

医药健康周刊

YYJKZK

达州晚报

2017年3月10日 星期五

第05版

主编/唐荣 报料热线:2367777

官方微信 dzwbwx 官方微博 dazhouxinwen

协办单位: 达州市卫计委 达州市食药监局 达州市工商局

我国医保异地结算将分三步“落地”

政府工作报告提出,在全国推进医保信息联网,实现异地就医住院费用直接结算。人力资源和社会保障部部长尹蔚民日前表示,解决异地就医直接结算问题,将分三步走。

他介绍,第一步是实现省内异地就医的直接结算。统计数据表明,省内异地就医的占比最大。截至2016年底,我国已有30个省份实现了省内异地就医持卡结算。第二步是今年上半年实现异地退休安置人员跨省异地就医住院费用直接结算。

“把退休后的父母接到子女工作所在地,在异地直接可以看病就医结算。”尹蔚民说,第三步是在今年年底之前,实现所有符合转诊条件的人员异地就医住院费用直接结算。

据人社部介绍,国家异地就医结算系统2016年底已上线试运行。在试运行过程中,已有15个省份接入该系统开始试点。(据新华社)

达州市食安委2017年第一次全体(扩大)会议召开

本报讯 近日,达州市食安委召开2017年第一次全体(扩大)会议,通报了2016年全市食品、农产品安全监管工作情况,安排部署了2017年全市食品、农产品安全监管重点工作。

会议强调,食品安全关系到广大人民群众群众的切身利益,关系到经济社会长远健康发展,全市各级党政部门要以对党和人民高度负责的态度,齐心协力,恪尽职守,扎实工作,撸起袖子加油干,切实守护

好全市人民的饮食安全。要提高思想认识,强化分工协作,坚决打好食品、药品安全攻坚战;要坚持标本兼治,保持高压态势,声势浩大开展食品安全问题专项整治,教育转化一批无知无畏者,严厉查处一

批铤而走险者,铁拳打击一批丧心病狂者;要狠抓基础管理,强化基层建设,着力构建食品安全长效机制;要找准工作抓手,实施典型示范,积极推进“双安双创”工作。(黄远植 本报记者 罗天志)



医疗动态

糖尿病引发肾脏损害患者显著上升 世界肾病日 市中心医院义诊受好评



昨日,达州市中心医院在门诊大楼前举行“第十二届世界肾病日”大型义诊活动。该院肾病内科主任刘林告诉记者:“我们的临床数据显示,近年来,由糖尿病引发的肾脏损害高发,而肥胖则是导致糖尿病的重要因素。”据健康管理的数据显示,差不多每十位普通群众中,就有一位存在患慢性肾病的可能。

专家免费义诊

今年的“世界肾病日”主题是“肥胖与肾脏—健康生活方式,维系肾脏健康。”“我肾区经常酸痛,是否肾脏出现问题了?”“我父亲肾衰竭,请问通过透析治疗,能否治愈?”在达州市中心医院的义诊现场,前来咨询就诊的市民络绎不绝,肾病内科专家刘林、邓剑波、史苑萍、王晓红、沈莉等现场接受咨询、问诊,并就肾脏疾病相关问题与大家面对面进行交流,受到市民好评。据了解,当天的义诊内容包含专家询问、测血压、测血糖、健康问诊及发放健康宣传资料等医疗便民项

目。

糖尿病成祸首

“我们科室的临床数据显示,近年来,由糖尿病引发肾脏损害,甚至导致尿毒症的患者数量呈显著上升趋势。”刘林说:“胖子更容易得肾脏病。研究表明,肥胖是由于能量摄入超过消耗,导致体内脂肪积聚过多而造成的体征,是糖尿病、心血管疾病和慢性肾脏病的危险因素。”

发现危险征兆

“随着人民生活水平的提高,大家对肾脏健康也越来越关注,实际上,不少慢性肾病只要发现得早,治疗效果是很显著的。”刘林告诉记者,小便中泡沫增多是蛋白尿最主要的表现之一,也是肥胖相关性肾病露出的蛛丝马迹。借助定期体检,可以更准确地对肾脏健康状况进行评估。

如何预防肾病

“如何预防肾病的侵袭?很简单啊,管住嘴,迈开腿。”刘林表示,正如本次“世界肾病日”的主题所言—“健康生活方式,维系肾脏健康”,希望市民们拥有健康的生活方式—合理的饮食、适度科学的运动、良好乐观的心理,远离肾病的威胁。

(本报记者 罗天志)

市食品药品检验所

开展庆三八“中国古诗词有奖竞猜”活动

本报讯 为庆祝“三八妇女节”,丰富职工文娱生活,近日,市食品药品检验所工会组织全所职工开展了庆“三八妇女节”暨“中国古诗词有奖竞猜”活动。

“中国古诗词有奖竞猜”活动从抢答、填空、诗词朗诵、选择及诗词接龙五个方面展开,单位职工按所在部门分为8个竞赛小组。由于比赛题目全部选自大家耳熟能详的优秀诗词典故,职工在比赛中讨论热烈、抢答踊跃,普通话朗诵诗词更是精彩纷呈。经过激烈角逐,中药室最终获得团体第一名。

此次活动的顺利开展,丰富了单位职工的文娱生活,增强了大家的凝聚力和战斗力,弘扬了中国传统优秀的古诗词文化。

(黄远植 本报记者 罗天志)

万源专项整治冻货市场

查获涉嫌未经检验检疫冻货233件

本报讯 为加强冷冻食品安全监管,保障广大人民群众舌尖上的安全,结合“红盾春雷行动2017”,万源市市场监督管理局近日开展冻货市场专项整治行动,查获涉嫌未经检验检疫的冻货233件,货值金额达4万余元。

此次专项整治行动以集贸市场、大型超市为重点领域,主要检查经营者的经营资格是否合法、索票索证制度是否健全、检验检疫合格证明是否齐全以及冻货食品存储条件是否符合要求。

据统计,此次专项整治行动共组织执法人员63人次,出动执法车辆15台次,检查从事冻货销售的经营户52户,冻库14个,查获涉嫌未经检验检疫的冻货233件,货值金额达4万余元,立案5起。目前案件正在调查中。

(黄远植 本报记者 罗天志)

达川区

药械应急专项检查 全力做好疫情防控

本报讯 为做好人感染“H7N9禽流感”疫情防控工作,加强药械应急物资储备管理,近日,达川区食品药品监督管理局对药械应急物资储备情况展开了专项检查。

此次检查以药品、医疗器械应急物资储备的品种、数量、储备场所、储备方式和储备条件等为重点,同时对应急物资储备的相关制度、采购验收、物资更新等进行了全面检查。该局要求,明确工作目标,落实工作责任,进一步提高应急储备能力、提升应急保障能力,强化应急储备能力。

通过检查,全面强化了药械应急物资储备管理,提升了积极应对突发公共卫生事件物资储备能力,保障应急处置工作能快速、高效进行。(黄远植 本报记者 罗天志)

达州金诚拍卖公司拍卖公告

国家AAA级资质企业

受委托,定于2017年3月22日11:00在本公司拍卖厅对达州市达川区金盾路13号、46号的“警苑小区”职工集资住宅楼下述标的进行公开拍卖: B1栋负1层14号商业用房; A1栋1层9号、18号、19号商业用房; A3栋负1层至负3层商业用房; A4栋负1层、负2层商业用房; A1栋负2层5号、8号车库用房; A1栋负1层2号、3号、4号、5号住宅用房。各标的参考建筑面积约36.12㎡~567.66㎡不等,拍卖参考价为8.5万元~215.175万元,详情见《拍卖标的清单》。

上述标的以现状(房屋以主体结构)公开

拍卖,标的实际面积以过户时确权机关确权数量为准,成交价不受实际面积增减的影响。拍卖标的办理过户时,买卖双方所发生的税费按国家规定分别承担,土地出让金由卖方承担。标的自公告发布之日起至拍卖日前公开展示于标的所在地。拍卖人不承担标的瑕疵担保责任。有意竞买者,请于拍卖日前按拍卖文件约定交纳竞买保证金(不计息)办理竞买报名手续。详情请向我公司查阅拍卖文件和咨询。

联系人:张先生
电话:400-800-3065 13981486115
网址:达州拍卖网
(http://www.dzpmw.com)
公司地址:达州市通川区大西街18号工行2楼
2017年3月10日

责任编辑 张全普
编辑 罗天志

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen

报料热线:2367777